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Процеси інтернаціоналізації малих та середніх підприємств в Україні

В умовах глобалізації компанії, що розвиваються, починають
замислюватися над необхідністю виходу на зовнішні ринки. Сучасні економічні
процеси змушують компанії виходити на зовнішні ринки швидше, ніж будь-
коли раніше. Роль малих та середніх підприємств в економіці держави та
тенденції прискорення інтернаціоналізації їх діяльності в сучасних умовах
глобалізації зумовлюють необхідність наукового дослідження. Наразі
актуальність питання інтернаціоналізації в українській економіці значно зросла,
що пояснюється головним чином підписанням Угоди про асоціацію між
Україною та ЄС.

Завданнями наукового дослідження було визначити поняття прискореної
інтернаціоналізації діяльності малих та середніх підприємств, визначити
фактори, що впливають на швидкість інтернаціоналізації їх діяльності та
з’ясувати, як мережа зв’язків підприємства сприяє його прискореній
інтернаціоналізації

Метою наукової роботи було дослідження явища прискореної
інтернаціоналізації підприємств малого та середнього бізнесу.

Проведені теоретичні дослідження продемонстрували, що прискорена
інтернаціоналізація полягає у більш ранньому та пришвидшеному виході на
зовнішні ринки за рахунок уникнення деяких проміжних етапів, які описує
етапний підхід до інтернаціоналізації [1]. Для кожного підприємства ці етапи
можуть відрізнятися.

Було також з’ясовано, що на швидкість процесів інтернаціоналізації
вливають дві групи факторів: внутрішні, до яких належать знання, які
використовує підприємство, а також роль та вплив самого підприємця, та
зовнішні, що включають конкуренцію, світові технології та мережу зв’язків. На
думку автора, саме мережа зв’язків є ключовим фактором прискореної
інтернаціоналізації для малих та середніх підприємств, оскільки саме вона є
основним джерелом відкриття можливостей та отримання ресурсів для
інтернаціоналізації підприємства. Використання мереж дозволяє фірмі не
тільки збільшити масштаби її діяльності, а й зменшити невизначеність,
пов’язану з поведінкою інших компаній, оскільки існування мереж зв’язків
підвищує передбачуваність поведінки фірм, що належать до цих мереж.

Список літератури:
1 Johanson, J., and Vahlne, J-E. (1977). The Internationalization Process of the Firm-A

Model of Knowledge Development and Increasing Foreign Market Commitment, Journal of
International Business Studies, 8(1), 23-32.


